

Протокол

заседания Общественного Совета при Комитете Правительства Чеченской Республики по дошкольному образованию

от 26 марта 2015 г.

№ 02

Присутствовало : 9 человек

Председательствовал: Тимергераев А.Н.- Председатель Общественного совета .

Ильмиева Л.С-секретарь.

Члены общественного совета

- 1.Сайдулаева Яха Руслановна - член Общественной палаты ЧР;
- 2.Чабдарханов Иса Хусайнович - эксперт Общественной палаты ЧР;
3. Лорсанова Марьям Ибрагимовна – дефектолог, логопед ГБУ РРЦ ДИСТ;
4. Хожаева Яха -зав. детским садом №205 г. Грозный;
5. Успаева Галина Вахаевна –старший преподаватель кафедры ДО ЧИПКРО.

Приглашенные : Абдурахманов Х.М – зам Председателя КПДО по ЧР;

Кадырова Р.К - старший специалист отдела образования и воспитания

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Работа методических объединений в системе дошкольного образования.
2. Реализация плана мероприятий «Дорожная карта».

Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности дошкольного образования.

По первому вопросу слушали: Кадырову Р.К.

В своем выступлении она отметила, что Комитет Правительства ЧР по дошкольному образованию проводит определенную работу по повышению качества методической составляющей деятельности дошкольных образовательных организаций.

Так, для разных категорий педагогических работников ДОО созданы методические объединения воспитателей ДОО, психологов, дефектологов, логопедов.

Регулярно проводятся плановые мероприятия: утренники, заседания МО, семинары, конференции. Педагоги ДОУ ЧР принимают участие в региональных, всероссийских и международных форумах, где наши работники имеют возможность обмениваться опытом работы и методикой воспитания.

В истекшем году 1656 педагогов ДОУ республики прошли курсы повышения квалификации, где основной акцент делался на работу в условиях реализации ФГОС ДО. Курсанты имели хорошую возможность повысить уровень знаний в области методики, педагогики, психологии. Лекторы – специалисты с учеными степенями из ЧГПИ, ЧИПКРО, ЮРГИ (Ростов)-познакомили наших специалистов с новыми достижениями в области образования и воспитания дошкольников. Кроме того курсанты имели прекрасную возможность обмениваться опытом работы.

В прениях выступила: Лорсанова Марьям Ибрагимовна.

Рекомендовано : дефектологам и логопедам , с повышенным вниманием относиться к детям с ограниченными возможностями здоровья. Продолжить работу МО с учетом замечаний и предложений

Решили: принять к сведению.

По второму вопросу слушали Абдурахманова Х.М

В 2014 году в Чеченской Республике в рамках реализации проекта МРСДО создано 5540 дошкольных мест.

- За счет негосударственного сектора -80 мест.

-За счет создания групп кратковременного пребывания -50 мест.

-За счет создания дополнительных групп в функционирующих детских садах-880 мест

За счет внепрограммных мероприятий (приспособление зданий)-1120 мест.

Таким образом, за 2014 год создано 5540 мест, что составило 181,6% от запланированных в «дорожной карте»

В 2015 году в соответствии с «дорожной картой» для доведения доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет до 100% необходимо создать в Чеченской Республике -16869 дошкольных мест.

Для реализации мероприятия по строительству дошкольных образовательных организаций в «дорожной карте» на 2015 определена дополнительная потребность в финансовых средствах в размере 11012,0 млн. руб.

Однако, без привлечения дополнительных средств из федерального бюджета Чеченская Республика не сможет выполнить задачу достижения 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет в 2016 году, поставленную Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»

«Доступность дошкольного образования» (отношение численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольное образование в текущем году, к сумме численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, находящихся в очереди на получение в текущем году дошкольного образования) при плане 71,0% составил на 01.01.2015 года -79,7%.

РЕШИЛИ :

Информацию от Абдурахманова Х.М о «дорожной карте» принять к сведению. Комитету Правительства ЧР по дошкольному образованию продолжить работу по реализации требований майских Указов Президента РФ.

Председатель Общественного совета  Тимергераев А.С.

Секретарь



Ильмиева Л.С.